



上半年90后  
人均攒钱同比增长四成  
攒钱人数  
郑州排全国第十

本报讯 疫情后年轻人是报复性存钱还是报复性消费? 2020年过半,这个问题或许有了答案。

昨日,中国新经济研究院联合支付宝发布《余额宝90后攒钱报告》(2020版),报告显示,疫情之后,90后更爱攒钱了,2020年上半年90后人均攒钱金额比2019年增长近四成。

报告显示,90后攒钱金额和攒钱人数前十的城市中,南方城市占八成以上。其中,在攒钱人数前十的城市中,北方城市占据两席,郑州90后攒钱人数全国排第十。

攒钱金额高的多是一二线城市,但从攒钱人数的分布来看,三四线城市攒钱习惯更普遍,数据显示,三四五线城市攒钱用户数占六成。

根据数据,90后有为目标攒钱的习惯,其中,旅行作为攒钱目标的用户最多。因疫情不能出游,许多90后在攒钱为后面的旅行做准备。有了目标之后,90后更倾向于平日一笔一笔积累,报告显示,六成90后平均每笔攒钱金额在20元以下,“又攒了一杯奶茶钱”成为年轻人攒钱新习惯。

在攒钱金额上,90后女生显示了优越性。报告显示,90后女生比男生更会攒钱,女生平均比男生攒钱金额高两成。

郑报全媒体记者 肖雅文

上投摩根李德辉:  
市场蓄势上行动能显著

近日,上投摩根联手第一财经,汇集重磅金融大咖,举办“金融大咖巅峰对话,洞见2020下半年投资机遇”直播,上投摩根基金经理李德辉在直播中表示,展望未来,整体资产配置需求有望推动国内权益市场估值上扬。在投资中,将在优质赛道中陪伴优秀公司共同成长。

一直以来,李德辉被业内称为“成长中的稳健派”,银河证券数据显示,截至今年6月底,李德辉管理的上投摩根科技前沿基金和上投摩根卓越制造基金任职回报均超100%,分别达到129.68%和100.76%。

建信基金朱金钰:  
黄金配置正当时

今年黄金资产迎来“高光时刻”。随着金价持续攀升,大量资金涌入黄金市场。建信上海金ETF及联接基金拟任基金经理朱金钰表示,黄金供求缺口、低利率的国际环境、美元走弱以及全球政治经济复杂博弈这四方面的因素有望助推金价,黄金配置正当时。

近期,由朱金钰“掌舵”的建信上海金ETF及联接基金正在发行,有黄金投资需求的投资者不妨适当关注。这两只产品都以“上海金”为主要投资标的,具有投资透明、操作便捷、成本低廉等优势。

# 用敌敌畏养海参? 查

## 农业农村部部署海参养殖违法违规用药专项整治行动

新华社电 为加强海参养殖用药监管,加大对违法违规使用农药等行为的打击力度,农业农村部日前下发《关于加强海参养殖用药监管的紧急通知》,组织各地开展海参养殖违法违规用药专项整治行动。

这是记者20日从农业农村部了解到的消息。

农业农村部有关负责人表示,根据通知,各地要在7月17日至8月31日的专项整治行动中,对海参养殖使用敌敌畏等农药、孔雀石绿等禁用农药、氧氟沙星等停用农药和假、劣兽药,以及无证经营兽药、销售原料药给养殖者和销售假、劣兽药等行为,进行拉网式、全覆盖的摸底清查。对检查中发现的违法违规用药、售药行为严厉打击,发现一个、查处一个、绝不姑息,严厉整肃海参养殖用药和兽药经营市场秩序。

通知强调,各地要加快健全海参用药日常监管机制,认真查找日常监管工作中的漏洞和短板,加快建立长效机制。指导养殖户推行水产健康养殖,自觉规范海参养殖日常生产、用药行为,同时加强对养殖企业和养殖户的执法检查。积极开展水产养殖规范用药科普下乡活动,广泛向养殖户普及法律知识。

农业农村部将调度、督导各地整治情况,将相关违法行为查处情况及时向社会



公布。

日前,有媒体曝光山东即墨海参养殖户在养殖前清理池塘时违规使用敌敌畏和个别农资店无证经营兽药等问题。农业农村部立即派出工作组赴山东指导后续查处工作。

据悉,在工作组指导下,山东省农业农村厅和当地有关部门对事发基地水体、

底泥、海参进行了取样检测,抽检的66批次样品未检出敌敌畏成分。山东已组织对全省海参养殖主体开展拉网式排查,截至目前,已排查海参养殖户1257家,暂未发现在养殖过程中违法违规使用投入品问题。山东省及沿海地方有关部门将及时受理社会举报,调查情况和依法查处情况将及时发布。

# 上半年新郑综保区跨境电商 进出口清单及货值快速增长

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏文/图)记者昨日从郑州海关获悉,今年上半年,新郑综保区累计完成跨境电商进出口清单4779.5万单,货值44.5亿元,同比分别增长127%、114%,为我省外贸发展注入强劲动能。

7月20日11点,新郑综保区内的进出车辆络绎不绝,由菜鸟网络科技有限公司承运的一批进口化妆品正在从新郑综保

区内发出,该批货物从申报到自动审单放行仅仅用了5分钟。公司负责人感慨:“海关的通关效率非常给力,当前经济下行压力大,时间就是我们的生命线!”

新郑海关相关负责人表示,下一步,该关将继续发挥综保区保税和口岸“双功能”优势,通过与机场、铁路、邮政等区域和口岸的联动监管,打造畅通的跨境电商货物多元通关模式。



我省六大措施强力推进专项行动

# 发现市场上销售长江流域非法捕捞渔获物 请拨打“12315”

本报讯(郑报全媒体记者 李爱琴)昨日记者从省市场监管局获悉,我省于日前印发《河南省打击市场销售长江流域非法捕捞渔获物专项行动实施方案》,从六个方面进一步加强市场监管执法,依法严厉查处市场销售长江流域非法捕捞渔获物行为。

加强生产企业监管,以水产制品生产企业为重点,加大日常监督检查力度,督促企业严格落实进货查验记录制度,不得采购、加工非法捕捞渔获物。

加强市场销售监管,在全省范围内开展水产品专项市场排查,以农产品批发市场、农贸市场、商超、餐饮单位为重

点,重点检查水产品经营者是否严格落实进货查验记录要求,采购的水产品特别是捕捞水产品是否具有合法来源凭证等文件,是否存在采购、经营来源不明或者无法提供合法来源凭证水产品的违法违规行为。

加强网络交易监管,尤其是对电商平台售卖“长江野生鱼”“野生海鲜”等行为的监管。各地市场监管部门要督促属地电商平台将相关主管部门提供的禁限售目录纳入平台禁限售商品服务名录,并指导平台企业加强内部管理,落实主体责任,对相关违法行为及时采取下架(删除、屏蔽)信息、终止提供平台服务等必要处置

措施,并及时向有关部门报告处理情况。

加强广告监管,凡属于依法禁止出售、购买、利用的野生动物及其制品,一律禁止发布广告;凡属于依法禁止使用的猎捕工具,一律禁止发布广告。

严厉查处违法行为,对未经批准、未取得专用标识或者未按照规定使用专用标识,出售、购买长江流域珍贵、濒危水生野生动物及其制品等违法行为,一经发现,依法从重予以查处。

畅通投诉举报渠道,充分发挥全省“12315”平台作用,鼓励社会公众积极举报相关违法线索,并根据各地实际予以奖励,充分发挥社会监督作用。